

# 体育局长有安排 全民健身活动多

本报讯(记者 杨尔欣)3月7日,2023年山西省体育局长会议在太原举行。会上,山西省体育局局长赵雁峰表示,一系列全民健身赛事活动将成为本年度山西体育“重头戏”。

过去的一年,我省不断完善

全民健身公共服务体系,并且在国内外大赛成绩实现历史性突破。

新的一年,我省将更加广泛地开展全民健身赛事活动。其中,在办好山西省第十六届运动会群众体育赛事活动的同时,还将在全省

选取685个社区举办2023年社区运动会。

2023年,我省不仅要办好太原国际马拉松赛、大同古长城公路自行车赛、“三晋友谊杯”乒乓球赛等传统赛事,还将打造一批有影响力的区域全民健身赛事活

动品牌。

值得一提的是,山西体育迷能看到更多高水平赛事。世界跆拳道大奖赛(奥运会资格积分赛)、全国跆拳道锦标赛、全国国际式摔跤U23锦标赛等将在我省上演“龙虎斗”。

“今年还将争取更多国内外赛事落户山西,特别是群众基础较好的三大球(足球、篮球、排球)、蹦床、艺术体操、田径、游泳、射击、柔道等年度单项锦标赛、冠军赛。”赵雁峰说。

## WCBA总决赛

### 内蒙古战胜四川先下一城



新华社发

新华社呼和浩特3月7日电(记者曹奕博、王春燕)7日,2022—2023赛季中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛开打,黄思静和杨力维合力砍下50分,帮助卫冕冠军内蒙古农信女篮以105:94战胜四川远达美乐女篮,先下一城。

在主场球迷山呼海啸的助威声中,内蒙古队率先进入状态。杨力维远投三分打破僵局,张茹先拿下两分又在抢断后送出精彩助攻,内蒙古队开场便以一波8:0的小高潮打停四川队。暂停后,王思雨的两记三分球帮助四川队暂时止血,但内蒙古队再度起势,杨力维和张茹频繁突入内线造成杀伤。首节内蒙古队30:20领先。

次节,四川队失误频频,只能依靠

高颂在线苦苦追分,而内蒙古队则在沈怡“里突外投”的带领下将领先扩大,以57:41结束上半场。

易边再战,内蒙古队依靠耐心的传导球,多次找到内线的李月汝轻松得分,球队三节就得到了82分。四川队在第四节突然发力,连续罚球得分将比分迫近,但黄思静的三记三分球帮助内蒙古队稳住了局势。之后双方互有往来,最终内蒙古队以105:94战胜四川队。

全场比赛,黄思静和杨力维各得25分,李月汝砍下16分和12个篮板。四川队方面,王思雨全场13投9中拿下25分,韩旭24分,李梦得到18分并送出11次助攻。

赛后,内蒙古队主教练木拉提表扬队员们“做到了从头拼到尾”。接下来移师客场,他说:“客场非常难打,我们要解决今天比赛中的一些问题。对方可能会有更多的变化,我们首先要做好自己,把自己最好的一面展现在赛场上。”

结束了本赛季最后一个主场的比赛,黄思静在赛后说:“其实我有一些难过,因为是最后一个主场。我非常激动能够在内蒙古球迷面前给大家呈现这么精彩的一场比赛,我也希望能够把这座总冠军(奖杯)带回到内蒙古。”

本赛季WCBA总决赛采用主客场三场两胜制,下一场将于10日在四川省体育馆进行。

### “生死战”前“大巴黎”折损大将

### 内马尔接受手术赛季报销

即将迎来欧冠“生死战”的“大巴黎”遭遇打击。

北京时间3月7日凌晨,法甲巴黎圣日耳曼俱乐部官方宣布,巴西球星内马尔将接受韧带修复手术,并因此伤缺3至4个月,这意味着巴西球星的2022至2023赛季提前结束。

“大巴黎”在官网发布了内马尔的伤情信息,确认他将接受手术,缺席3至4个月。

“大巴黎”在公告中写道,内马尔的右脚踝在过去几年多次出现伤势,在2月与里尔队的比赛中再次受伤后,队医建议他进行韧带修复手术,以避免伤势继续复发的重大风险。最终,经过多方考虑,内马尔决定近期进行手术。“大巴黎”方面明确表示,巴西球星将在3至4个月后才能回归训练场。内马尔随后在个人社交媒体上发文说:“归来的時候,我会更加强大。”

### 中国泳协公布跳水项目奥运会等选拔办法

新华社北京3月7日电(记者周欣、高萌)日前,中国游泳协会公布跳水项目2023年福冈世锦赛、杭州亚运会和巴黎奥运会的选拔办法,巴黎奥运会设置三站选拔赛,以积分为原则,根据运动员身体情况等综合因素确定奥运名单。

3月19日将在上海开幕的2023年全国跳水冠军赛被列为巴黎奥运会选拔第一站,同时也是今年福冈世锦赛和亚运会

的选拔赛。12月举行的2023年全国跳水锦标赛是奥运选拔第二站暨2024年多哈世锦赛的选拔赛;2024年2月举行的多哈世锦赛为第三站奥运选拔。

根据奥运选拔机制,在三站选拔赛中取最好的两站比赛名次计算运动员积分,双人可以跨省市配对参赛。

2月底,中国跳水队进行了为期三天的队内测验,分为跳水和陆上体能测试两

部分。对国手们来说,2023年格外忙碌:除了要参加奥运会选拔赛、世锦赛和亚运会外,还要参加三站世界杯赛事。

领队周继红表示:“由于进入冬训晚、时间紧,我们队员的整体水平还有所欠缺,需要一点时间把水平再拉高。希望借助接下来的一系列比赛让运动员进入状态。”

### 76人险胜步行者 骑士逆转凯尔特人

新华社华盛顿3月6日电 2022—2023赛季美职篮常规赛6日迎来六场对决。凭借恩比德和哈登的精彩发挥,费城76人以147:143险胜印第安纳步行者;经历加时赛,克利夫兰骑士以118:114逆转波士顿凯尔特人。

此役做客印第安纳,费城双星展现出强大的统治力,恩比德全场砍下42分,哈登贡献14分、20次助攻和9个篮板的“准三双”数据。但步行者同样多点开花,哈利伯顿摘下40分和16次助攻,另有六名球员得分上双。

得分能力不俗的两队在比赛伊始就陷入拉锯战,始终未能拉开分差,前三节战罢两队战平。进入末节,76人抓住机会打出一波10:0,步行者最终无力挽回劣势。

另一场焦点战中,凯尔特人在优势巨大的情况下被骑士逼入加时,后者成功逆转取胜。比赛在前三节几乎已经失去悬念,凯尔特人在大多数时间都保持两位数领先,但骑士在最后一节开始发力,逐渐追上比分,“绿军”却在罚球时屡屡手软。进入加时赛,替补奇兵斯蒂文斯连续得分,帮助骑士取得胜利。

### 杭州亚运会 韦唯献唱推广曲

3月7日,杭州亚运会官方主题推广曲《从现在 到未来》正式上线。该推广曲由著名歌手韦唯领唱,来自海内外的百余位体育健儿和演艺界人士共同演绎。

作为1990年北京亚运会宣传歌曲《亚洲雄风》的演唱者之一,韦唯表示,“从演唱歌曲《亚洲雄风》,到今天开唱《从现在 到未来》,伴随着亚运会在中国的一次次举办,我内心非常喜悦与感慨,希望能更多地通过音乐歌唱与大家共享。”

作为该推广曲的主要创作者,青年音乐人乃万(赵馨玥)说,“我印象中的杭州充满了现代化、科技化、信息化的氛围,所以很快决定以‘共赴美好未来’的方向来创作这首歌。这是我们中国第三次承办亚运会,作为当代年轻人的我希望能给这首歌注入活力。”

### 四川结束六连败 深圳豪取五连胜

新华社成都3月7日电(记者陈地)7日,2022—2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第32轮两场比赛率先开打,依靠末节在外线的出色发挥,坐镇主场的四川队大胜宁波队,结束六连败;而北京队则以85:94不敌近来状态正佳的深圳队。

本赛季四川和宁波两队战绩不佳,列积分榜末游,本轮双方都渴望从对方身上结束连败。经过一段僵持后,四川队在克劳福德、洪辛等队员的带领下,将分差扩大,但此后明显有所松懈,宁波队外援泰勒凭借个人能力趁机连续追近比分,半场结束时四川队仅领先1分。

易边再战,两队局面胶着,但在末节宁波队进攻突然哑火,连续攻篮不中,四川队则是一波“三分雨”将分差拉大,最终四川队以98:83战胜对手,取得了一场久违的胜利。

当日北京队同深圳队的比赛进行得更为胶着,在严密的防守下双方均出现多次失误,同时进攻效率极低,半场战罢两队打成38平。比赛最后阶段,整体实力更为均衡的深圳队多点开花,最终94:85战胜北京队,豪取五连胜。